

# 何超儀憑大S〈章魚黑洞〉 奪AEG鑽石搖滾歌曲獎

🕒 2019年01月29日



何超儀與陳曉東多年不見互讚對方都沒變。(Drill Team 162 Ltd / 提供)

搖滾樂團主唱的全方位表演藝術家何超儀，日前剛在洛杉磯影評人協會頒獎給入圍10項奧斯卡的名導艾方索柯朗 (Alfonso Cuarón)，27日晚於香港「AEG音樂榜頒獎典禮」三喜臨門，帶領「何超與海膽仔樂團」(Josie & the Uni Boys) 成員喜獲三項年度音樂成就大獎。

何超儀以年度最佳搖滾舞台精神的樂團主唱身份，戴著父親當年開「信德船務」時留給她的船長帽，一舉拿下「鑽石演繹女歌手獎」，還以Josie & the Uni Boys何超與海膽仔樂團勇奪「鑽石搖滾樂團獎」殊榮，同時去年在台灣電台獲得相當多好評、由「大S」徐熙媛創作的單曲〈章魚黑洞〉，也讓她抱走「鑽石搖滾歌曲獎」。

此次AEG音樂榜頒獎典禮在亞洲地區有黃明志、陳曉東等多位歌手出席，陳曉東一見到何超儀非常開心，兩人還嘩的一聲，齊聲問對方怎麼20年都沒什麼變！



馬不停蹄的何超儀將於四月舉辦迷幻搖滾演唱會。(Drill Team 162 Ltd / 提供)

此外，典禮進行時，據悉何超儀的耳環有點鬆，在後台時頻從耳上脫落；孰料，頒獎完後，當她與團員們得了三大獎必須到場外供媒體記者採訪及攝影，工作人員將獎項交給她時，卻滑落到地上摔裂了。

據了解，AEG主辦單位將再補個新的獎座給她，但她在意外發生當下，靈機一動還趁機拜早年：「落地開花、富貴榮華！新年快樂，恭喜發財！」讓在場人士都覺得她很有正能量。

2018年才剛辦完樂團成軍十週年演唱會的何超儀與海膽仔團員們，對於此番在港獲獎都非常興奮，很高興樂迷們的肯定以及對他們音樂作品的熱情回應，這也是他們能夠一直唱下去不斷創新的動力！



何超與海膽仔樂團上台領取三大獎項。(Drill Team 162 Ltd / 提供)

何超與海膽仔樂團將於今年4月6日在香港九龍灣國際展貿中心，舉辦全新規格的光電迷幻搖滾演唱會，主題完全由何超儀構思，承襲一貫的前衛藝術概念，以「The Classic Purple Psycho Experience」為命題。

除了舞台配合電光、迷幻等視覺燈光效果，演出內容更是發揮創意集結中、港、台三地搖滾樂團一同演出交流向搖滾致敬，目前台灣確認出席共演的樂團有迷幻前衛風格的激膚樂團，與新世代青春龐克風的怕胖團，後續將會有更多兩岸三地獨立樂團與音樂人參與。

何超儀自認是越忙越快樂越有活力的個性，創辦的製片公司籌備多時的冰島紀錄片也將在年後陸續會有上映活動釋出，她期許自己新的一年能繼續在藝術表演上有更多跨界與挑戰，也能發揮影響力成為一個前衛與時尚的品牌 icon和平台，集結更多表演者、藝術家做出更多有影響力的作品。(撰文：黃識軒)